



16 августа поселок Приволжский с рабочим визитом посетили губернатор Волгоградской области Сергей Боженов совместно с председателем комитета по строительству, жилищно-коммунальной политике и дорожному комплексу Волгоградской областной Думы Ангаром Полицимако.

Целью поездки С. Боженова в Светлоярский район стало ознакомление с ходом работ по газификации поселка Приволжского, а также осмотр детского сада, капитальный ремонт которого находится на завершающей стадии.

Временно исполняющий полномочия главы Светлоярского муниципального района Б. Коротков доложил губернатору, что в настоящий момент межпоселковый газопровод Приволжский – Новосад – Цаца на 97% готов к сдаче в эксплуатацию. В поселках Приволжском и Новосаде ведутся работы по прокладке внутрипоселкового газопровода, осуществляется подводка газа к домовладениям через цокольные вводы. Одновременно владельцы домов готовят их к подключению к газовой сети. Всего по Приволжскому и Новосаду будет газифицировано 860 домовладений. Газ будет пущен в дома перед началом отопительного сезона.

Работы по прокладке внутрипоселкового газопровода ведет подрядная организация ООО «Волгостроймонтаж». Генеральный директор компании В. Максименко ознакомил С. Боженова и А. Полицимако с техническими возможностями компании:

- «Волгостроймонтаж» обладает современной землеройной техникой «Komatsu», «CATERPILLAR», качественным оборудованием от немецкой фирмы «Rotenberg». На работах в Приволжском и Новосаде задействована бригада из тридцати квалифицированных специалистов. Поэтому мы можем выполнять работы любой сложности.

Осмотрев участок, на котором бригада укладывала в траншею трубу газопровода на специально подготовленную песчаную подушку, губернатор обратил внимание на высокое качество выполняемых работ, но тем не менее решил справиться у местных жителей: довольны ли они ходом газификации?

- Очень рады, что в нашем поселке ведется газификация, потому что топить зимой углем и дровами уже устали. Да и дорого это. А зимой с газом будем и отдыхать, и экономить, - ответила Сергею Боженову жительница Приволжского Таисия Алексеевна Завьялова.

Порадовал губернатор приволжан и тем, что, когда будут окончены работы по газификации, станет решаться проблема с обеспечением поселка питьевой водой:

- В планах руководства вашего района – вхождение в государственную целевую программу «Чистая вода». И если в 2013 году район подготовит необходимую проектно-сметную документацию, то мы, со своей стороны, обязуемся в бюджете на 2014 год отдельной строкой включить средства на помощь Приволжскому в организации водоснабжения, - отметил С. Боженов.

После этого представители областной администрации осмотрели Приволжский детский сад, открытие которого состоится в ближайшее время. С. Боженов и А. Полицимако высоко оценили сияющие новизной уютные помещения групп, новую удобную мебель.

- Благодаря поддержке спонсоров удалось провести реконструкцию здания, которое раньше было старым купеческим домом, и теперь детский сад готов принять 35 детей. Часть мест будет выделена для малышей из поселка Лугового. Думаю, что и детишки, и их родители будут довольны, когда придут в обновленный детский сад, - подчеркнул временно исполняющий полномочия главы района Борис Коротков.

Борис Борисович поблагодарил за плодотворное сотрудничество руководство Волгоградской области во главе с губернатором Сергеем Боженовым, выразив уверенность, что совместными усилиями те задачи, которые намечены в Светлоярском муниципальном районе, обязательно будут выполнены.

Виталий Волков

Фото Юлии Сафоновой





